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DETALLES DE LA ENCUESTA

Curso académico: 2018/2019 Modelo de encuesta: MASTER - Sobre la labor docente del profesorado (Opinión del alumnado)

Nº de encuestas: 14281

Enunciado de las preguntas Encuestas 
alumnado

Desv. 
típica

Distribución de frecuencias

Blanco NS 1 2 3 4 5
1. El/la profesor/a ha informado sobre los distintos aspectos de la guía docente o programa de la asignatura    4,35    0,94 453 584 305 406 1312 3557 7664
2. Cumple adecuadamente su labor de tutoría    4,44    0,89 84 4120 198 238 840 2479 6322
3. Se ajusta a la planificación de la asignatura    4,41    0,89 71 376 252 375 1177 3678 8352
4. Se han coordinado las actividades teóricas y prácticas previstas    4,38    0,92 79 372 270 443 1311 3587 8219
5. Se ajusta a los sistemas de evaluación especificados en la guía docente/programa    4,45    0,87 100 1501 215 284 1052 3199 7930
6. La bibliografía y otras fuentes de información recomendadas    4,34    0,95 86 1126 308 443 1319 3447 7552
7. Organiza bien las actividades que se realizan en clase    4,29    1,01 75 137 416 555 1541 3642 7915
8. Utiliza recursos didácticos    4,41    0,91 80 95 275 397 1292 3493 8649
9. Explica con claridad y resalta los contenidos importantes    4,33    0,99 78 73 369 548 1474 3359 8380
10. Se interesa por el grado de comprensión de sus explicaciones    4,38    0,95 71 97 349 452 1326 3391 8595
11. Expone ejemplos en los que se ponen en práctica los contenidos de la asignatura    4,41    0,91 78 93 267 432 1277 3387 8747
12. Explica los contenidos con seguridad    4,48    0,87 59 92 245 326 1101 3147 9311
13. Resuelve las dudas que se le plantean    4,46    0,88 73 135 262 351 1114 3204 9142
14. Fomenta un clima de trabajo y participación    4,34    0,99 79 116 387 504 1437 3384 8374
15. Propicia una comunicación fluida y espontánea    4,35    0,98 71 89 404 451 1431 3384 8451
16. Motiva al almumnado para que se interese por la asignatura    4,26    1,05 70 106 507 613 1585 3453 7947
17. Respeta con su trato al alumnado    4,63    0,78 100 78 219 211 678 2312 10683
18. Tengo claro lo que se me va a exigir para superar esta asignatura    4,35    0,97 181 374 369 468 1271 3553 8065
19. Los criterios y sistemas de evaluación me parecen los adecuados    4,29    1,02 216 569 467 475 1391 3482 7681
20. Las actividades desarrolladas han contribuido a alcanzar los objetivos de la asignatura    4,31    0,97 98 791 367 461 1303 3751 7510
21. Estoy satisfecho o satisfecha con la labor docente del profesor o profesora de esta asignatura    4,36    0,99 150 201 405 484 1317 3232 8492
D1. Planificación docente (enseñanza y aprendizaje) (item 1)    4,35    0,94 453 584 305 406 1312 3557 7664
D2. Desarrollo de la docencia - Desarrollo de la enseñanza (items 2 a 17)    4,40    0,93 1254 8606 4943 6623 19955 52546 134569
D3. Desarrollo de la docencia - Evaluación de los aprendizajes (items 18-19)    4,32    1,00 397 943 836 943 2662 7035 15746
D4. Resultados (items 20-21)    4,34    0,98 248 992 772 945 2620 6983 16002
Nota media de la Universidad    4,38


